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Médecins
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Pharmaceutiques

Maires

Experts scientifiques

App TousAntiCovid

Entreprises

Forces de l´ordre 
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Gouvernement

Médias

R. sociaux

Un consensus à la baisse sur l’expertise scientifique et une 
crédibilité gouvernementale à la hausse, bien que toujours 

minoritaire
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La confiance dans les acteurs économiques face à la crise confortée
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